

Data: **28/03/2025** Ora: **08:36:30** 

Numero Pratica: **T24098/2025** 

Pag: 1 - Segue

# Catasto terreni

# Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 28/03/2025



# Immobile di catasto terreni



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 28/03/2025

Dati identificativi: Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 69

Classamento:

Particella con qualità: INCOLT STER

Superficie: 2.330 m²

Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

## > Intestati catastali

### > 1. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677)

sede in MARTINSICURO (TE)

Diritto di: Proprieta' per 1/1

#### > Dati identificativi

dall'impianto

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 69

Impianto meccanografico del 05/02/1985

#### > Dati di classamento

dall'impianto al 18/12/1990

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 69

Redditi: dominicale **Euro 0,00** agrario **Euro 0,00** 

Particella con qualità: INCOLT STER Superficie:

2.660 m<sup>2</sup>

Partita: 329

Impianto meccanografico del 05/02/1985



Data: **28/03/2025** Ora: **08:36:30** 

Numero Pratica: **T24098/2025** 

Pag: 2 - Segue

🗂 dal 18/12/1990

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 69

Redditi: dominicale **Euro 0,00** agrario **Euro 0,00** 

Particella con qualità: INCOLT STER Superficie:

2.330 m<sup>2</sup>

Partita: 5290

ISTRUMENTO (ATTO PUBBLICO) del 18/12/1990 in atti dal 01/06/1998 (n. 887.3/1991)

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 64 Foglio 26 Particella 67 Foglio 26 Particella 66

#### > Altre variazioni

mdal 18/02/1998 al 20/06/2002

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 69

ISTRUMENTO (ATTO PUBBLICO) del 18/02/1998 in atti dal 01/06/1998 (n. 1593.1/1998)

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 67 Foglio 26 Particella 387 Foglio 26 Particella 283 Foglio 26 Particella 64 Foglio 26 Particella 66

🖰 dal 22/05/1998 al 18/12/1990

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 69

FRAZIONAMENTO in atti dal 22/05/1998 TIPO NUM 44/89 (n. 44.16/1989)

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 512

dal 20/06/2002

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 69

RIORDINO FONDIARIO del 13/11/1999 Pratica n. 102550 in atti dal 20/06/2002 TAB CO.GI (n. 125.1/1999)

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 26 Particella 67 Foglio 26 Particella 63



Data: **28/03/2025** Ora: **08:36:30** 

Numero Pratica: T24098/2025

Pag: 3 - Segue

## > Storia degli intestati dell'immobile

#### Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di MARTINSICURO (E989) (TE) Foglio 26 Particella 69

> 1. CIPRIANI Augusto (CF CPRGST22T24H353T)

nato a RIVISONDOLI (AQ) il 24/12/1922

dall'impianto al 18/12/1990
Diritto di: Comproprietario (deriva dall'atto 1)

△ Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

> 2. ROMITO Antonio (CF RMTNTN30A17H353W)

nato a RIVISONDOLI (AQ) il 17/01/1930

dall'impianto al 18/12/1990

Diritto di: Comproprietario (deriva dall'atto 1)

△ Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

> 1. GAROFANO Rosabianca (CF GRFRBN38A44I348M)

nata a SANT'OMERO (TE) il 04/01/1938

dal 18/12/1990 al 23/05/1998
Diritto di: Proprieta' per 1/2 (deriva dall'atto 2)

△ Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

> 2. IUSTINI Giovanni (CF STNGNN35B11C901W)

nato a COLONNELLA (TE) il 11/02/1935

dal 18/12/1990 al 23/05/1998
Diritto di: Proprieta' per 1/2 (deriva dall'atto 2)

△ Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

1. PROMEC S.R.L. (CF 00763680675) sede in ROMA (RM)

dal 23/05/1998 al 12/08/2011
Diritto di: Proprieta' per 1000/1000 (deriva dall'atto 3)

△ Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

➤ 1. GLOBO S.R.L. (CF 00503520678) sede in MARTINSICURO (TE)

dal 12/08/2011 al 21/12/2015
Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 4)

△ Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

➤ 1. COSMO S.P.A. (CF 00653970673) sede in CORROPOLI (TE)

dal 21/12/2015 al 27/12/2018
Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 5)

1. Impianto meccanografico del 05/02/1985

2. Atto del 18/12/1990 Pubblico ufficiale BENEDETTI FRANCESC Sede PAGANICA (AQ) Repertorio n. 23446 - Trascrizione n. 887.3/1991 in atti dal 01/06/1998

- 3. Atto del 23/05/1998 Pubblico ufficiale CIAMPINI BIAGIO Sede CIVITELLA DEL TRONTO (TE) Repertorio n. 152869 Voltura n. 2206.1/1998 in atti dal 01/11/1998
- 4. Atto del 12/08/2011 Pubblico ufficiale GENTILE CATALDO Sede MARTINSICURO (TE) Repertorio n. 12475 COMPRAVENDITA Nota presentata con Modello Unico n. 8312.1/2011 Reparto PI di TERAMO in atti dal 17/08/2011
- 5. MUTAMENTO DI DENOMINAZIONE VOLTURE SOCIETARIE del 21/12/2015 Pubblico ufficiale GENTILE CATALDO Sede MARTINSICURO (TE) Repertorio n. 15421 Sede TAI Registrazione Volume 1T n. 6803 registrato in data 22/12/2015 FUSIONE PER INCORPORAZIONE Nota presentata con Modello Unico n. 1161.1/2015 Pratica n. TE0140014 in atti dal 23/12/2015



Data: **28/03/2025** Ora: **08:36:30** 

Numero Pratica: T24098/2025

Pag: 4 - Fine

△ Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

> 1. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677) sede in MARTINSICURO (TE)

🖰 dal 27/12/2018

Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 6)

△ Riserve: 4 - Per cointestazione provocata dalla mancata presentazione del tipo di frazionamento

6. Atto del 27/12/2018 Pubblico ufficiale GENTILE CATALDO Sede MARTINSICURO (TE) Repertorio n. 17798 - SCISSIONE DI SOCIETA' Nota presentata con Modello Unico n. 12632.1/2018 Reparto PI di TERAMO in atti dal 31/12/2018

Visura telematica